

■微观热点

憨豆一个屁，惊艳全世界



现代快报

B12 百家讲坛

2012年7月29日 星期日

责任编辑:孙璐

美编:孙月 组版:唐龑

■微补足道

人人都爱
“合影帝”



伦敦奥运会上谁最忙？答案是——NBA球星科比。

昨天，“我爱科比论坛”的官方微博前后发布了科比与30个运动员合照，科比也因此被网友评为“合影帝”。看到照片，科比的粉丝纷纷留言表达自己的“嫉妒之情”，甚至有部分网友担心：“科比会不会因为不断合影，导致脸部肌肉出现轻微痉挛？”

在众多照片中，科比与中国女篮三位姑娘的合照最为引人注目。昨天，中国女篮选手马增玉在微博上发布了自己与科比的亲密合照，并大胆表达了自己对偶像的崇拜之情。不仅如此，马增玉还把随后赢得小组赛归功于科比。

看到科比在奥运现场忙活的照片，国家女子柔道队运动员徐丽丽也不甘落后，自我调侃抢镜头能力无人能敌。徐丽丽不仅一连在腾讯微博中传了四张与科比的合照，随后又发布了自己与巨人姚明在机场的合照，看来徐丽丽是想变身中国国家队的“合影帝”。

实习生 凌琪琪
现代快报记者 韩飞周游

七嘴八舌

@别让我亲眼看到你，不然你走不掉了。

@大哥，你不是来参加奥运，你是来送福利的吧。

腾讯微博



憨豆先生的幽默你学不来

亲，三个小时的奥运开幕式，哪一个细节拨动了你的心弦？哪一个声音让你的汗毛直竖？记者点开微博发现，憨豆是网友们的指尖宠儿，各种关于“憨豆在开幕式上的惊天一屁”引发欢乐吐槽。一位有才的网友的调侃是极好的，“感谢憨豆，你放响了世界上最著名的一个屁！我没有听错，你们都没有听错，在这个世界上最庄重、最重要的场合，这样一个屁使这场盛会接了地气，重新回到凡间，告诉大家奥运不是奢侈品，它属于我们每一个平凡的人。”

憨豆搞怪
放屁逗人捧腹

玩累了手机，一只手弹着钢琴，搞笑界的著名人物憨豆陷入了甜甜的梦乡，梦境是电影《烈火战车》的经典场景。在海边沙滩上，“憨豆”先是跑得悠闲自在，可是很快，憨豆就体力不支了。这时憨豆又开始要赖了，他跑去坐车代步，在接近终点时又重新混到奔跑的队伍中。最后一刻，他又起了坏心

眼，将主人公绊倒在地，自己率先撞线。在撞线的一刻，憨豆梦醒了，乐曲也接近尾声。

发现指挥正盯着自己，憨豆玩起了标志性的“挤眉弄眼”，他立马翻了好几页乐谱，并手忙脚乱地弹起了键盘，让人忍俊不禁。当所有人屏息凝神时，“憨豆”一个“响屁”让音乐戛然而止。指挥家目瞪口呆，憨豆“尴尬不已”，全世界爆笑成一团。英国式的幽默，以庄重场合下的一个响屁收场，令全世界赞叹不已。表演结束，憨豆收起笑容，向全场鞠躬致谢，一脸严肃反倒让人捧腹大笑。开幕式上的解说员应景地撂下一句，“是的，你没有听错，我们都没有听错，他确实放了一个屁！”一下子让我们撬开了惺忪的双眼，打消了我们见周公的念想！

网友吐槽
“屁让盛会贴地气”

憨豆一放屁，网友都乐了，微博上炸开了“一锅粥”，大家欢乐地吐槽。有人调侃：“憨豆太神了，和以往一样，他不开口就能吸引眼球，这一次他竟然

连屁都用上了！我真服了。”此外，微博上不少文艺青年也开始发声了，一位电影发烧友爆出妙语：“北京开幕式=满城尽带黄金甲+英雄+十面埋伏+夜宴。伦敦开幕式=火的战车+007+哈利·波特+憨豆先生。一个是中国电影的人海场景和色彩铺陈，一个是欧美电影的轻快节奏和异想天开。”

在一阵喧嚣后，网友们难得达成了共识，憨豆的智商绝非只有“007”，这位拥有牛津大学的电机工程学位天才天生该吃表演的饭，“他的屁体现了英国式幽默，越是没幽默的地方越能产生幽默；越是严肃的场面越要调侃——这才叫：没有什么人不可以调侃，没有什么地方不可以放屁！”

的确，对奥运会，英国人完全是“Game(游戏)”心态。他们敢让女王跳伞，让憨豆放屁，让婴儿与护士上台表演。憨豆的响屁使奥运会重新回到凡间，告诉我们奥运并非不食人间烟火，属于我们每一个平凡人，我们都能感受奥林匹克的魅力，感受最真实的快乐！

现代快报记者 韩飞周游

■识微见解

开幕式，重口味的小清新

□佟丽娅(著名演员,《北京爱情故事》女主角)

凌晨四点没起得来……在电视上看回放，最大的感觉就是伦敦的开幕式很小清新！一开始，满眼的绿地和后来插满各国国旗的小山坡都有很田园的感觉。后来，草地变成了工厂，整个伦敦碗就像一个大工厂，有工人，有资本，工业革命的故事讲得很形象，就算没有解说也看得明白。

奥运五环呈现令人惊喜——好似五个火圈焊接在一起，燃烧起来一样，非常震撼。这和雅典奥运会时恰恰相反，燃烧的五环是从水里慢慢升起的。两个五环，冰火两重天。最让我感动的一幕，是火炬传递到伦敦碗时，建设场馆的工人们站在两旁迎接圣火。镜头一一扫过这些不知名的人

们，无声地向他们表示感谢，他们都是伦敦奥运会的幕后功臣。能亲眼见证自己的心血如此华丽辉煌地呈现在全世界人们的面前，这大概是他们最大的满足吧。

因为摇滚，开幕式足够HIGH，好像是听了一场巨星云集的演唱会！那么多经典歌曲，每一首都让人非常有参与感，尤其是最后保罗·麦卡特尼的《Hey Jude》，还引来了全场的大合唱，气氛非常轻松。

在网上看到很多人在讨论北京和伦敦哪个开幕式更好看，我觉得是两种风格而已，大家都是真诚、全力做一件事情，都很好。

(佟丽娅专供快报专栏，转载时请注明出处)

■微言微语

捷克的雨靴 亮瞎你的眼

当一整个方阵齐刷刷身穿阿玛尼的意大利代表团出场时，这场已经不是一个“奢华”能形容的了。据称，阿玛尼给意大利队员每人定制50套衣服，连解说员白岩松也忍不住吐槽，“不知道这一人50套的阿玛尼能不能在奥运村精简的衣帽间放下。”

相比意大利的华丽出场，捷克队却选择了脚穿蓝色雨靴出场，连英国媒体都看不过去了，幽默地评价说：“虽然我们都知道伦敦雨下得比较多，但是你们这样做，未免太过分了！”实习生 凌琪琪

现代快报记者 韩飞周游

网友声音

@奥运才开十几天，50套阿玛尼可怎么穿得完啊，除了换衣服还哪有时间比赛？

@捷克的实在是太好玩了，打着雨伞穿着雨鞋，亲，你们是来捞鱼的吗？

老白出马 张斌弱爆了

伦敦奥运开幕式的解说，你听了谁的？是新闻频道的白岩松，还是体育频道的张斌和沙桐？对于央视名嘴同台PK，有专业人士直言：“白岩松完胜体育频道二人组。”不少网友也在微博上力挺白岩松，认为老白解说自然、舒服。另一边，张斌的解说则被调侃不断：吐字不清、缺乏感情与逻辑，北方口音太重。实习生 凌琪琪

现代快报记者 韩飞周游

网友声音

@喜欢白岩松解说的开幕式，有个性，有感情，生动不枯燥。

@白岩松解说时依靠的是自己储备的知识和即兴的才能，张斌和沙桐则像是照着稿子在念。

■微评开幕式

褒

@我们在伦敦奥运会上看到了这个国家的每个人甚至世界不同角落里的自己……人们在伦敦情不自禁的欢呼舞蹈。

@实在是太喜欢这种画面和现场勾连的方式，实在是喜欢那些高矮胖瘦不一的群众演员，实在喜欢那有些参差不齐的动作，和那两个没有爆掉的气球！

@阿黛尔、David Bowie、Queen、Pink Floyd、Blur……还有前披头士乐队的Paul McCartney压轴献唱Hey Jude！听到这些名字，本来不打算看开幕式，现在必须起啊！

贬

@迷你库珀这广告植入给了多少钱？

@不得不承认从现场观众的角度来看这效果弱爆了！他们的角度看不到整体效果更没有特写画面，什么细节都看不到！

@现场的转换太快了，我们必须不断去穿越时空。

@开幕式上亚瑟王这种老牌英国名人没有出现，亚瑟王之前作为罗马行省的部分也未提到。工业革命辉煌前一千多年历史被一片田园风光一笔带过。

@让电影导演去导演开幕式，起到的效果就是到处都是植入广告啊。

